

АДМИНИСТРАЦИЯ АКСАЙСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

РАСПОРЯЖЕНИЕ

«19» июня 2025 г.

г. Аксай

No 159

О предоставлении в аренду муниципального имущества АО «Компания ТрансТелеКом» без проведения торгов, сроком на 11 месяцев

Рассмотрев письмо АО «Компания ТрансТелеКом» от 29.05.2025г. 63.20-OЮ/1528, схему подвеса волоконно-оптического кабеля АО «Компания ТрансТелеКом» по существующим опорам сетей наружного освещения Аксайского городского поселения, на основании п. 7 ч. 1 ст. 17.1 Федерального закона от 26.06.06 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», решения Собрания депутатов Аксайского городского поселения от 15.06.2023 № 142 «Об утверждении Положения о порядке владения, пользования и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности муниципального образования «Аксайское городское поселение»,-

- 1. Предоставить в аренду АО «Компания ТрансТелеКом» без проведения торгов муниципальное имущество: установочное место часть опоры сетей наружного освещения, отведенной для размещения волоконно-оптической линии связи, в количестве 53 мест.
- 2. Отделу имущественных и земельных отношений Администрации Аксайского городского поселения заключить договор аренды муниципального имущества с АО «Компания ТрансТелеКом», сроком на 11 месяцев.
- 3. Контроль исполнения настоящего распоряжения возложить на заместителя Главы Администрации Аксайского городского поселения по социальным вопросам.

Глава Администрации Аксайского городского поселения

Е.Н. Камфарин